



DECIZIA Nr. 7.3

din 13.12. 2022

s. Cupcui

„Cu privire la aprobarea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2023”

În conformitate cu Titlul VII „Taxele locale” din Codul fiscal, Legea privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28 decembrie 2006, Legea privind finanțele publice nr.397-XV din 16.10.2003, Legea finanțelor publice și responsabilității bugetar fiscale nr. 181 din 25.07.2014, Legea nr. 235-XVI din 20.06.2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activității de întreprinzător, Legea privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător nr. 160 din 22.07.2011, Legea cu privire la publicitate nr. 1227-XIII din 27.06.1997, Legea cu privire la comerțul interior nr.231 din 23.09.2010, Hotărârea Guvernului cu privire la desfășurarea comerțului cu amănuntul nr. 931 din 08.12.2011, Hotărârea Guvernului nr. 1209 din 08.11.2007 cu privire la prestarea serviciilor de alimentație publică, Hotărârea Guvernului nr. 643 din 27.05.2003 cu privire la aprobarea Normelor metodologice criteriilor de clasificare a structurilor de primire turistică cu funcțiuni de cazare de servire a mesei, Hotărârea Guvernului cu privire la parcările auto cu plată pe teritoriul Republicii Moldova nr. 672 din 19.06.1998, Hotărârea Guvernului cu privire la aprobarea Regulamentului transporturilor auto de călători și bagaje nr. 854 din 28.07.2006, Consiliul , și a procesului-verbal a comisiei financiare din 13.12.2022 , Consiliul local Cupcui,

DECIDE:

Se stabilesc taxele locale conform titlului VII al Codului fiscal, *cu excepția taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări serviciilor precum și taxa pentru prestarea serviciilor de transport auto de călători pe teritoriul municipiilor, orașelor și satelor (comunelor) și cotele acestora*, conform anexei nr. 1;

1. Se stabilește taxa pentru unitățile comerciale și/sau de prestări de servicii și cotele acesteia, conform anexei nr.2;
2. Se stabileșe taxa pentru prestarea serviciilor de transport auto de călători pe teritoriul municipiilor, orașelor și satelor (comunelor) și cotele acesteia, conform anexei nr.3;
3. Subiecții impunerii, baza impozabilă a obiectelor impunerii, modul de calculare a termenelor de achitare și de prezentare dării de seamă la taxele locale stabilite, conform Titlului VII al Codului fiscal.
4. Prezenta decizie în termen de 10 zile din data adoptării, urmează a fi adusă la cunoștință contribuabililor și prezentată subdiviziunilor structurale teritoriale din cadrul Serviciului Fiscal de Stat.
5. Controlul îndeplinirii prezentei decizii se pune în seama primarului – Antoniu Gheorghe.

Președintele ședinței

Secretarul Consiliului Local



Taxe locale, cotele și înlesnirile fiscale ce se pun în aplicare pentru anul 2023 pe
teritoriul satului Cupcui, raionul Leova

Nr. d/o	Denumirea taxelor	Cota taxei de bază (în lei/% pentru anul calendaristic)	Coefficient pentru locul amplasării (doar în cazul taxei de piață și taxei pentru dispozitivele publicitare)	Coefficient pentru tipul pieței (doar în cazul taxei de piață)	Coefficient pentru regimul de activitate a pieței (doar în cazul taxei de piață)	Înlesnirile fiscale conform art.296 din Codul fiscal, suplimentar celor stabilite prin art. 295
1.	Taxa pentru amenajarea teritoriului	100 lei	x	x	x	x
2.	Taxa de organizare a licitațiilor de privatizare a proprietății publice pe teritoriul unității administrativ-teritoriale	600-persoane fizice 1200-persoane juridice	x	x	x	x
3.	Taxa de plasare (amplasare) a publicității (reclamei)	-	x			x
4.	Taxa de aplicare a simbolicii locale	-	x	x	x	x
5	Taxa de piață	-	x	x	x	x
6	Taxa pentru cazare	-	x	x	x	x
7	Taxa balneară	-	x		x	x
8	Taxa pentru parcare	-	x	x	x	x
9	Taxa de la posesorii de câini	-	x	x	x	x
10	Taxa pentru parcaj	-	x	x	x	x
11	Taxa pentru salubritate	6 lei/ pers.lună	x	x	x	x
12	Taxa pentru dispozitivele publicitare	-	x	x	x	x

Secretar Consiliului Local



Cotele taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii

Nr. d/or	Tipul obiectului de comerț și/sau obiectului de prestări servicii	Cota taxei de bază pentru unitatea de comerț de prestări servicii (în lei pentru anul calendaristic)	Coeficient pentru locul amplasării (în % la cota taxei de bază)	Coeficient pentru tipul sau categoria de mărfuri realizate și a serviciilor prestate (în % la cota taxei de bază)	Coeficientul pentru programul de activitate regim non-stop (în % la cota taxei de bază)
Unitățile de comerț cu amănuntul (conform HG nr.931 din 08.12.2011)					
	Magazin care comercializează produse alimentare, mărfuri de uz casnic, mărfuri industriale, produse cosmetice și mobilier.				
	0 m ² – 30 m ²	3500 lei			
	30 m ² – 40 m ²	4000 lei			
	40 m ² – 50 m ²	4500 lei			
	50 m ² – 100 m ²	5000 lei			
Unitățile de comerț cash and carry					
	Obiectele de comerț cash and carry	-			
	-pînă la m ²	-			
	-de la ... pînă la ... m ²	-			
Unități de comerț cu ridicata					
	Incăperi de depozitare a produselor cumpărate în scopul revinzării acestora către alți comercianți sau utilizatori profesionali				
	-pînă la m ²	-			
	de la 101— pînă la 5000 m ²	5 lei m ²			
Unități de alimentație publică (conform HG nr. nr. 1209 din 08.II.2007)					
	Complex de alimentație publică				
	pînă la ... unități	-			
	de la ... unități	-			
	Restaurant				
	-pînă la ... locuri	-			
	- de la ... pînă la ... locuri Sala de festivități	-			

Taxa pentru unitățile comerciale sau de prestări servicii se aplică:

În cazul unităților de comerț cu amănuntul, în funcție de: tipul obiectelor; suprafața comercială sau pentru o unitate de comerț; locul amplasării unității de comerț; tipul sau categoria mărfurilor realizate; programul de activitate;

În cazul unităților de comerț cash and carry în funcție de: tipul obiectelor; suprafața totală \$/sau pentru o unitate de comerț; locul amplasării unității de comerț; tipul sau categoria mărfurilor realizate; programul de activitate; în cazul unităților de comerț cu ridicata, în funcție de: suprafața totală a încăperii pentru depozitarea; locul amplasării unității de comerț; tipul sau categoria mărfurilor realizate; programul de activitate; în cazul unităților de alimentație publică în funcție de: tipul obiectelor; numărul de locuri/suprafața comercială/pentru o unitate; locul amplasării; programul de activitate;

În cazul unităților de prestări servicii, în funcție de: tipul obiectelor; suprafața totală \$/sau pentru o unitate de prestări servicii; locul amplasării unității; tipul serviciilor prestate; programul de activitate;

Secretar Consiliului Local



[Handwritten signature]



